

# Maker 創客旗艦基地啟用

2015年12月24日 04:10 記者呂雪慧 / 台北報導



點閱 **2418**

我要評比



五大公協會 守護創客毛揆頒發創客推手企業聯盟聘任書給台灣半導體產業協會理事長盧超群（右），盼企業注入資源，協助創客者發揮創意。圖 / 呂雪慧

Maker（創客）旗艦基地-Fablab Taipei（TAF）昨天啟用，毛揆頒發聘書給台灣半導體產業協會、電電公會等五大公協會聘任書，希望企業聯盟扮演創客推手，搭建第一代製造業與下一代合作平台，讓青年創客者一圓創業夢。

毛揆昨天親自出席「Maker旗艦基地-Fablab Taipei（台北製造實驗室）」啟用記者會時表示，任何創新皆無法規劃，是且戰且走，因緣際會而產生。

毛揆說，未來將擴大台灣與世界的Maker交流，現設立Fablab Taipei（TAF）創客旗艦基地，開放空總給Maker使用，此基地除扮演數位製造實驗貨車（Fab Truck）基地外，更將成為台灣連結國際創意最重要的創客旗艦基地。

毛揆希望結合政府和民間企業各種力量和資源，讓這個地方的活動從年頭排到年尾，將來甚至可以考慮24小時營運，隨時和全世界Maker交流，燃燒創新火種。

毛揆昨天並頒發聘任書給台灣半導體產業協會、電電公會、電腦公會、工總及商總等代表，由企業聯盟扮演創客的推手。

政委蔡玉玲進一步說，製造業第一代與下一代並沒有對話，過去製造業缺乏應用端，未來搭建平台將第一代經驗傳承，並邀五大公協會定期與年輕創客者對話，提供數位製造技術、設備、資金或軟體資源，協助創客者把構想變成創造。

(工商時報)